



上午9点30分，市行政服务中心婚姻登记窗口迎来了婚姻登记小高峰。



市行政服务中心婚姻登记窗口提前启动了应急预案，以此满足广大新婚夫妇的办证需求。



工作人员为市民办理婚姻登记业务。

充满爱意的日子迎来婚姻登记小高峰 191对新人昨日登记结婚



◀情侣们选择在这一天办理婚姻登记手续，领取结婚证，希望爱情可以长长久久。



新人们提前准备好头纱、捧花、喜字等拍摄道具，记录这一难忘的瞬间。



男方正在为女方佩戴戒指。



一对新人手持结婚证拍照留念。

记者 叶琳/文 徐伟杰/图

2022年2月22日，农历正月廿二，星期二，因为2谐音爱，这一天被网友们称作最充满爱意的日子。当天，市行政服务中心婚姻登记窗口迎来了小高峰，仅网上预约的就有77对。

张程杰、江蒙茜这对新人去年就选定好了登记的日子，当天早上8点半，他们就来到了办证窗口。可以提前一个月预约，我守着手机，在1月23日凌晨预约到了今天下午的1号。我们今天走的是预约通道，材料都已经提前在网上进行过审核，所以在现场很快就办理好了！张程杰的手机短信上显示着1月23日零点5分，他成功预约结婚登记业务的消息。他说，这一天正好是江蒙茜的生日，所以他俩决定在这一天完成登记。然而预约好后，他们发现这个日子非常火爆，2-22结婚登记的相关信息上了好几次热搜，怕当天登记的人太多，所以提前到早上来办理。

这一天，对于恋爱长跑多年的张程杰、江蒙茜来说意义非凡。江蒙茜告诉记者，之前两人一直没有决定好登记的日子，这次是自己生日，再加上是个千载难逢的好日子，两人一拍即合。头纱、捧花以及精致的妆发，江蒙茜特意精心打扮了一番，她还叫上姐姐来帮忙拍照、录像，记录下这美好的一刻。

李林瑶、张茜茜这一对小夫妻没有成功抢到预约号，担心当天登记的人太多以至于排不上，于是两人早上7点半就来到市行政服务中心等候了。网上预约实在是太火爆了，根本抢不到。我们今天来得比较早，一直坐在车里等

着，等到8点半市行政服务中心开门就进去现场取号，我们取到了7号！李林瑶兴奋地告诉记者，他们走的是无预约通道，但是工作人员的效率都挺高的，差不多一个小时就顺利领到了结婚证。

无独有偶，这一天也是李林瑶的生日，喜上加喜。张茜茜觉得这一天非常有纪念意义，而且1+1=2，所以把这一天作为自己的结婚纪念日。

在颁证厅，李林瑶细心地为张茜茜戴上洁白的头纱并帮她整理头发，张茜茜手拿捧花微笑着，两位朋友充当随行摄影师，帮这一对小夫妻定格难忘的瞬间。除了准备头纱、捧花、喜字这些拍摄道具外，他们还贴心地准备了喜糖。包装袋是在网上买的，喜糖是我俩一起装的。今天一共带了10份过来分给工作人员，和大家一起分享我们的喜悦！每完成一道领证程序，夫妻俩便热情地为工作人员递上他们的喜糖。

市婚姻登记中心相关负责人介绍，为有效应对2月22日的结婚登记潮，更好地服务前来登记的群众，婚姻登记窗口提前启动了应急预案，通过增加人员、延长服务时间、提供预约服务等措施，科学、有序地开展婚姻登记工作。同时，结合疫情防控，专门设置群众等待区、审核区以及办理区，满足广大新婚夫妇的办证需求。相较于今年2月14日的104对新人办理结婚登记，我们预料今天会有更大的突破，所以专门在大厅一楼开辟了无预约通道，缩短新人等候时间，同时还免费提供复印、拍照等服务。

据统计，2月22日，市行政服务中心婚姻登记窗口共为191对新人办理了结婚登记。



领证厅内，新人们展示领取的结婚证。